



Главный инспектор региональной государственной инспекции труда подозревается в получении взятки



Следственным отделом по Ворошиловскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении главного инспектора региональной государственной инспекции труда. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий).

По данным следствия, в октябре 2017 года Государственной инспекцией труда в Волгоградской области проводилось расследование несчастного случая на производстве с водителем коммерческой организации. В ходе расследования было выявлено нарушение, а именно отсутствовала справка о психическом состоянии здоровья работника. В отсутствие данной справки в отношении директора фирмы подлежало составить протокол об административном правонарушении по ч.3 ст.5.27.1 КоАП РФ и наложить штраф в сумме 110 тысяч рублей. Узнав об этом, подозреваемый попросил своего коллегу не торопиться с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

выводами, и дать возможность устранить указанное нарушение.

31 октября 2017 года главный инспектор предложил начальнику транспортного цеха коммерческой организации помощь в изготовлении справки о психическом состоянии здоровья водителя. Свои услуги подследственный оценил в 20 тысяч рублей.

Спустя месяц в рабочем кабинете главный инспектор получил незаконное денежное вознаграждение за предоставление справки о состоянии здоровья, датированной задними числами. В результате действий подозреваемого коммерческая организация не была привлечена к административной ответственности.

Преступная деятельность коррупционера была пресечена оперативными сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции городского подразделения МВД, а также УФСБ России по Волгоградской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Свою вину в содеянном подозреваемый уже полностью признал. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1212163>